

东方晨报

2013. 6. 17



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

上周五（6月14日），上证综指收报 2162.04 点，涨 0.64%；当周跌 2.21%，连跌两周。深证成指收报 8479.46 点，涨 0.56%；当周跌 3.24%，连续三周下挫。两市全天成交 1524 亿元人民币，较上个交易日略有缩减。创业板指、中小板指分别上涨 3.78%、2.92%。

上周五（6月14日），受隔夜美股造好提振，香港恒生指数展开反弹，盘中最高升逾 1.3%，尾盘受蓝筹股拖累有所回落，未能守住 21000 点关口。恒指最终收涨 82.1 点，报 20969.14 点，涨幅为 0.39%；国企指数跌 20.88 点，报 9667.42 点，涨幅为 0.22%；红筹指数涨 33.98，报 4049.9 点，涨幅为 0.85%。恒指全天成交额 703 亿港元，较上日同期缩减两成。当周，恒指累计跌 2.81%，连续五周走软。

➤ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1306 收盘涨 0.40%，报 2395.6 点。全天成交 44.87 万手，持仓 6.25 万手，减仓 10441 手。主力合约当周下跌 3.32%，连跌两周。现货方面，沪深 300 指数收盘涨 0.7%，报 2416.77 点，当周跌 2.71%。

➤ 货币市场

Wind资讯报道，周五（6月14日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	6.9680	27.70
SHIBOR1周	1W	6.8110	73.10
SHIBOR2周	2W	7.5220	50.90
SHIBOR1月	1M	7.21	24.80
SHIBOR3月	3M	5.29	8.50
SHIBOR6月	6M	4.1001	0.01
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周五（6月14日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数上涨。具体来看，1周品种涨 73.1 个基点，报 6.8110%，隔夜品种涨 27.7 个基点，报 6.9680%。

二、国际市场

上周五（6月14日），全球主要股指多数上扬，美股表现不佳，集体收低。

美国方面：美国三大股指当日集体收低。周行情上来看，美国三大股指当周均挫逾 1%。截至收盘，纳斯达克综合指数跌 21.81 点或 0.63%，报 3423.56 点，周跌 1.32%；道琼斯工业指数跌 105.9 点或 0.7%，报 15070.18 点，周跌 1.17%；标普 500 指数跌 9.63 点或 0.59%，报 1626.73 点，周跌 1.01%。

欧洲方面：欧洲主要股指当日多数上扬，仅西班牙股指下跌。截至收盘，欧股风向标泛欧斯托克 600 指数上涨 0.62 点或 0.21%，收报 291.13 点；周跌 1.45%，连跌四周。德国 DAX 指数涨 32.57 点或 0.4%，报 8127.96 点；周跌 1.54%，连跌两周。英国富时 100 指数涨 3.63 点或 0.06%，报 6308.26 点；周跌 1.62%，连跌四周。法国 CAC40 指数涨 7.18 点或 0.19%，报 3805.16 点；周跌 1.74%，连跌四周。此外，西班牙 IBEX 35 指数报 8070.90 点，跌 0.80

点或 0.01%；周跌 2.37%。意大利 MIB 指数报 16152.91 点，涨 36.57 点或 0.23%；周跌 3.22%。希腊 ASE 综指报 919.11 点，涨 22.43 点或 2.50%；周跌 6.79%。

亚太方面：亚太主要股指当日收盘普遍上扬。日本东京日经 225 指数收报 12686.52 点，涨 1.94%。当周，日本股市累计跌 1.49%，连续四周下滑。韩国综合指数收报 1889.24 点，涨 0.35%。当周，韩国股市累计跌 1.8%，连跌两周。澳大利亚标普 200 指数收报 4791.80 点，涨 2.05%。当周，澳大利亚股市累计升 1.14%，结束四周连跌。新西兰 NZX50 指数收报 4420.98 点，涨 0.43%。当周，新西兰股市累计跌 0.43%，连续五周走软。中国台湾加权指数收报 7937.74 点，跌 0.18%。当周，台湾股市累计跌 1.95%，连跌两周。香港市场，恒指最终收涨 82.1 点，报 20969.14 点，涨幅为 0.39%，当周恒指累计跌 2.81%，连续五周走软。

► 大宗商品

黄金：上周五（6 月 14 日），纽约黄金期货价格收涨 0.71%。周行情上来看，纽约期金当周累计上涨 0.33%。当日，纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）8 月份交割的黄金期货价格上涨 9.8 美元，报收于每盎司 1387.60 美元。当日，伦敦黄金下午定盘价为 1391.25 美元/盎司，较前一交易日下午定盘价上涨 6.25 美元/盎司。

原油：上周五（6 月 14 日），纽约原油期货价格收升逾 1%，主要由于中东地区的紧张态势升级。此外，当日公布的一系列表现不一的宏观经济报告也对油价造成了影响。周行情上来看，纽约原油期货价格当周累计上涨 1.90%。当日，纽约商业交易所（NYMEX）7 月份交割的轻质原油期货价格上涨 1.16 美元，报收于每桶 97.85 美元，涨幅为 1.2%，周涨 1.90%。伦敦 ICE 欧洲期货交易所 8 月份交割的北海布伦特原油期货价格上涨 98 美分，至每桶 105.93 美元，涨幅为 0.9%，周涨 1.31%。按 7 月份合约计算，北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 7.86 美元，这一差价在 2011 年 10 月 14 日触及每桶 27.88 美元的历史最高水平。

【热点资讯】

【贾康：房地产税征收方案已迫在眉睫面向中高收入人群】

在 2013 年中国房地产百强企业发布会上，财政部财政科学研究所所长贾康表示，出台科学合理的房地产税征收方案已经迫在眉睫，征收对象应是中高收入人群。

贾康强调，房产税制度必须坚持调节高端收入这一原则，不照搬美国的征收模式，而要借鉴日本，将首套房或者家庭人均住房面积低于某一标准的，都纳入免征范围。此外，对于第二套房，也可以适度降低征收标准。普通住宅与非普通住宅的税率也应有所不同，引导社会购买小户型商品房。

【证券监管风暴延至会计师事务所】

由万福生科引发的中介机构监管风暴，正在从券商延伸至另一个关键方——在一系列财务造假实践中扮演极不光彩角色的会计师事务所。据了解，自 6 月 18 日起，中国注册会计师协会（中注协）将派出 8 个检查组，同时对安永华明、中汇、中兴财光华、中天运、上海众华沪银、江苏苏亚金诚、北京中证天通、广东正中珠江等 8 家具有证券期货资格会计师事务所实施执业质量现场检查。

上述 8 家会计师事务所中的一位合伙人表示，这次现场检查是一个例行检查，并没有太

多的特殊意味。尽管如此，这位合伙人也承认，在近期一系列的造假事件爆发之后，市场对于会计师事务所的关注程度正在不断提高，会计师事务所的执业质量和风险控制能力都正在受到来自中注协、财政部以及证监会的压力。

在此前证监会公布的新股发行改革方案中特意提出，要进一步加大对中介机构保荐、承销执业行为的监督执法和自律监管力度，保荐机构、会计师事务所、律师事务所等相关中介机构未能勤勉尽责的，依法严惩。

【李克强：贸易保护主义是以邻为壑是死胡同】

国务院总理李克强6月14日下午在中南海紫光阁会见世界经济论坛主席施瓦布。李克强表示，各国应加强合作，在追求本国利益时也要兼顾他国合理关切。贸易保护主义是以邻为壑，是死胡同，营造开放自由公平的贸易环境才是走向经济复苏之路。

李克强还表示，世界经济正处于深度调整期，增长动力仍显不足，风险和挑战不容低估。促进经济稳固复苏是当前国际社会的首要关切，没有哪个国家能够独善其身。希望世界经济论坛为促进全球贸易与投资自由化、便利化发挥积极作用。

李克强指出，今年夏季达沃斯论坛以“创新：势在必行”为主题，同当前国际经济形势和中国发展战略相契合。世界经济实现复苏、中国打造经济升级版，都需要依靠创新驱动带来更有质量和竞争力的发展。把创新与改革更好结合，就能赢得发展的未来。中国愿与世界经济论坛加强在一些重大问题上的研究与合作。

【基金业协会：81家基金公司管理规模近4万亿元】

中国基金业协会6月7日发布数据显示，截至2013年5月底，中国境内共有基金管理公司81家，其中合资公司45家、内资公司36家；管理基金1317只；管理资产合计39757.58亿元，其中公募基金规模30037.20亿元，非公募募集资产规模9720.38亿元。

从数据来看，5月份基金公司非公募业务规模发展迅速，5月份增量超过660亿元，现已达到9720.38亿元。

各类型基金中股票型基金数量最多，规模最大。股票型基金共有569只，份额为12437.79亿份，净值为11729.62亿元；货币型基金仅有73只，份额为5640.48亿份，净值为5640.54亿份；281只债券型基金最新份额和净值分别为4035.78亿份和4258.12亿元。

【巴曙松：现有金融体系不足以支持经济转型和产业升级】

国务院发展研究中心金融研究所副所长巴曙松6月14日在“第四届中国金融租赁年会”致辞中表示，现有的金融体系不足以支持经济的转型和产业升级，其存在的缺陷程度不同的都可以说是中国租赁行业发展的空间所在。

由中国银行业协会、天津市人民政府、中国外商投资企业协会主办，中国银行业协会金融租赁专业委员会、中国外商投资企业协会租赁业工作委员会、工银金融租赁有限公司、天津经济技术开发区管委会联合承办的“第四届中国金融租赁年会”当天在天津召开。本届年会以“金融租赁助力中国经济升级”为主题。

巴曙松表示，一是金融体系的功能已经越来越不适应经济转型的要求；二是现有的金融体系还不足以支持经济的转型和产业升级，也不足以支持城镇化推进过程中大规模的融资；三是金融市场的双轨制，一定程度上导致金融体系功能的紊乱。

巴曙松称，以科技行业为主的经济转型，需要的是直接融资，市场化的融资，所以在这个过程中中国租赁行业协助、参与、推动金融结构的调整大有可为。所谓资产证券化，无非是

在债务关系，资金流和信息流过程中找到一个连接点和具体风险分担和隔离的方式，而中国租赁行业同时具有连接金融和产业的优势，应该是大有可为的。

【股票市场评论】

周五两市小幅高开，由于权重股走势平稳大盘窄幅震荡。创业板指数再度走强，带动大盘小幅走高，最终大盘呈弱势反弹格局，成交量较上日明显萎缩。

盘面上看，权重周期股无亮点，创业板指数虽大幅反弹但个股分化明显，热点股屡创新高，还有相当部份创业板个股随大盘调整。市场虽呈弱势但创业板热点持续，后市我们认为结构性行情将延续，机会存在于中报收入符合预期的个股。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。